P ERSEES

SFITH 7 H
By
WmLEF S| BEEES | A%A
SIE% B SOERT (1H)
- (2)-85 s54.05 |p—LIm— (2-AVEARLEFVANK=N) Ze=p —_(m— (2= ANVKAF VT ANRVE=) 7=V )
OV NBANEALN] RB L UT Y = A=HilaKkEE HNNREA)N] RoB P77V =7 A=TFilgKkEER
(2S, BR) —2—V7xz= N ATFNAXRTINF=Lr—]| (2SS, 4R, 5R) —2— V7= VAFNLEXRT IR
4470 8-(7)-948 H3.9.25 |3, 38—V AFNL—T7T—FFV—A4—F7—1—THr 7 |=1r—3, 3—IAFL—7T—FFV—4—F7—1-—-T7H%
7 [3. 2. 0] ~"TH—4—FFTF vysum [3. 2. 0] ~"TH—4—FFVFK
(2S, BR) —6, 6—Y7nuE—2—7xz=LAFL]| (2SS, 4R, 5R) —6, 6—Y70E—2—-7x=/L
4473 8 (7)-949 3.9 25 FXNMNR=N—3, 3—VAFN—T—FFY—4—F | AFNAEFTHINLER=V—3, 33— AF)NV—T7—FF—
T T—1—7%ryr7nu [3. 2. 0] ~TH —4—FF> |[4—F7—-1—-7¥vvrnm [3. 2. 0] ~FH—4—
S FaESV AN
(2S, 3S, 5R) —2—hlAR*xy—3—AFLr—7—|(2S, 3R, 5R) —3—AFL—7—FFY—3— (1
14693 8- (1)-957 | H3.12.25 ¥V —-3— (1H—1, 2, 3—hUT7Y=n—1—A|H—-1, 2, 3—hITYV—=—1—A)RAF)) —4—F
T AF)N) —4—FT7—1—TH¥ryrnm [3. 2. 0] ~7 |7—1—7¥rEsrnm [3. 2. 0] ~FH—2—H)LK
Ho—4, 4—UFFTUR e 4, 4A—TUFFUR
(2S, 3S, 5R) —2—VT7x=AFNAXLhER| (2SS, 3R, 5R) —3—AFNL—7—FF%F/—3— (1
4694 8- (1-058 | H3.12. 25 ZN=3—AFN—T7T—FF%Y—-3—- (1H—1, 2, 3—|H—1, 2, 3—hUTYV = b—1—ANRAFN) —4—F

RN)VTY—=—1—ANAF)N) —4—F7—1—-THEv
sm [3. 2. 0] ~FE—4, 4—VFFTR

T—1=—7%vv7snu [3. 2. 0] ~"TH =2 —H)K
VRS R KUYV 4, 4—VFFUR




(28, 38, BR) —3—AFL—T7—FFV—3— (1
H—1, 2, 3— 7YV —)L—1—A)LAF)) —4—F

(2S, 3R, 5R) —3—AFA—T7T—F%Y—3— (1
H—1, 2, 3— N7V —1—1—ALAF)NL) —4—F

6 4625 8-(1=959 | H3.12.25 |5 1 S hebs s (3. 2. 0] ~FHv—2— Bk |71 -THF e [3. 2. 0] ~FH— 2 HAAR
=TTz AT UEESy K B YL
7T— (6-V7Y—5—-4%Y—5, 6 -Vt FaF7Fu
B T et . o kag=agxy) 2 (2-vFRFV-4- (6D
6oy SoAXY -5, 6 Ye eIy iyl )~ 5. 6—vb Fuf I FAE=E
—ANHBUEE4— (7T—E Fr¥y—2, 4,‘5—}\97{ Y Jeon] -2 4 5 VAT
7 4735 8-W-1127 | 1.3.25 |Frrmer—a—qN) ey 1, 3-YVANOY TS e 0 T g oL epg o SR
= ~ > N = 5y > N=PAN )
;XTWMﬁKEﬁ%&U%UIXTNMﬁKEﬂ%@@u A% — 2 (2. 4—t R (6—U7/—5—
AXV =5, 6 =V Rt T ITFNANKR= L AFY)
TJx=)V] —2, 4, 5—brUAFAZua= (BEW)
(R) —2, 6 —UAFNL—4— (3—=Pr7=xz=L) — | (R’) —2, 6—VAFL—4— (3—=ha7==)l)
o 1, 4—YE Rl dr—3, 5—YhHARviE=3— |—1, 4—Ye FrbEUIr—3, 5—UHLRVEE=3 —
8 4830 [ 8772126 | H4.6.25 |y T s e o3 q ) =52 F | (RD) — (1 —RUUAEARY Y-8 f L) =5 — X
N=Yameth (g ENRE ST (B4 B =VE ) [T =tk
3—F7AFL (C 12~13) XL —1, 2—2HEFL |3—F7AFL (C 12~13) —1, 2—THEFLF s
9 5907 12-701 W6 o4 |7P/SvEda—L4, 62 (2, 4=YAFAT== |rld— (4, 6-L2 (2, 4=VAFAT==)) —
o o) —1, 3, 5—rYVT7Vr—2—a4] —1, 3—_2 |1, 3, 5—hNUTPr—2—AL] —1, 3—RUBLY
Yo Ud— DS T — VD SR
7— (4— {4—Zrvu—6—_[4— (2—7\/I/zl<iﬂFVI 7— [(4—(4—Vvm—6—_[4— (2—X/vn§:\’»°/:r_ac
10 6405 s (3819 | w504 [FHANE=A) T2V —1, 3, 5-RUTVr—2 WAk=A) 7=V ) 1, 3, 5 pUTVr -2

—ANT IV} —2—ULbARTZ=z=ArTY) —1, 3, 6
—FT7HE L R ZVRCEE=UF U T A

ANTI))] —2—ULb A RK7=z=LTY] —1, 3, 6—
FTRELRNY ZNRCEE=T Y UL




11

7324

8-(3)-868

H8. 12. 26

8—7/—2— (65— {4— (2—x==FN7=VU/) —6
—[2— (2 —ANKEFVZF LA NLKR=L) ZFILT I
1 —1, 3, 5—hNUTVV—2—ANTI)} —2—R
ANKRTZz=LTY) —1—tRe¥%r—7— [4— (2—2
NRAFVTZFNVANER=)L) T2=VT Y] —3, 6—F
TRV ANK =T NI ULEE8—T I/ —2—
(5—{4— (2—=FnAT7=V /) —6—_[2— (2—*A
ANARAXR T ZFNLRANF=L) = FALTI ] —1, 3, 5
—hNITO—=2—ANT I} —2—RANKT =T

V) —1—tbFaxy—7—_[4— (22—t Faxiz=Fu
ANKR=V) T2= AT Y] —3, 6 —FTHLUIPANLK
V=S NV UL S8 —T I/ —2—_(5—_{4— (2
—=FAT=V7) —6—_[2— (2—RANVEKAFT=F
ANH=)) = FALTI /)] —1, 3, 5—hITV—2
—ANT I/} —2—ANFET=z= LT Y) —1—k Rk
v—7—[4— (E=)LA)F=)L) Zxz=)LT V] —3,
6 —FT7HX LUV ANR =T NI TAEES T X
—2—(5—{4— (2—x=FAF7=VU)) —6—_[2—

(22—t FEFVZFLALEK=L) = FALTI/] —1,
3, 5—FNITVr—2—ANT I/} —2—RAKT =
ATY) —1—tbRaxi—7—_[4— (2—ALFAEFT
ITF)NANIKR=)) Tx=)LT V] —3, 6 —FT7HXL Y
ANECBE=MNF R AL -7/ —2—_(5—_{4
—(2—=FnAT7=0/) —6—_[2— (E=)LANK=

N) = FALT7TI/] —1, 3, 5—RFITV—2—ANLT
R} —2—ANKRT =T Y) —1—b Fa¥—7—
[4— (2 —ANVFAFTZFILRAJKR=)L) T 2= LT

V] =3, 6 —FT7HX LUV ANKRUVE=MT M) ULAED
REW

8§—7I/—2—[6—[4— (2—=FnLT7=U/) —6
— [2— (2—ANVKRFTZF L ANLKR=)L) =ZF )T
] —1, 3, 5—hNITVVr—2—ANTIJ)] —2—RA
NKRT 2= TY] —1—bRaxy—7— [4— (2—%
NRF L ZF AR =)) T2= LT YV] —3, 6 —F7
AL VANV =R NI AL —T I/ —2—
(56— (4— (2—=FNT7=V/) —6—_[2— (2—RA
IARFZFINANR=)) =2 F LTI /] —1, 3, 5—
N TV—=2—ANT I )] —2—ANKTz=)LT V]
—1—tbtFe%xy—7— [4— (2—t FaXxyF /LA
R=n) Z=2=T7YV] —3, 6 —FT7HX LT RALKUEE
=rrV a8 -7/ —-2— (56— _(4— (2—=
FLT=U/) —6—_[(2— (2—ANEKFXFTZTF/ILAILR
=) =FALT7TI/] —1, 3, 5—h YTV —2—A)
TI)] —2—ANKRTz=ATYV] —1—kbFRaxi—7
— [4— (F=pA)EKR=)V) T=z=LTY] —3, 6—7
THEVVANKB=NFT N LR ES T I —2—
(5— [4— (2—x=FAT7=V/) —6—_[(2— (2—¢
Fe¥sz=F LA LvEA=L) =FALT7I /] —1, 3, 5—
MN)TOV—=2—ANTI)] —2—ANVKRT== VT V]
—1l—tkRaxs—7—_[4— (2—ANKFTZTF LA
R=N) Jx2=T V] —3, 6—F T X VLUV ALK UER
=l ) ULEES—TI /) —2— (56— _[4— (2—=
FLT=U/) —6—_[2— (E=)LAJNK=)V) =F)LT
/)] —1, 3, 5—hMNITVVr—2—ANTIJ) —2—
ANVKRT 2= LT Y] —1—b RFaexy—7— [4— (2—
ANLHRF L ZFILANLKR=)L) T== LT V] —3, 6 —F
TRV VAR =T N U AEORE




12

7325

8-(3)-869

H8. 12. 26

2—733/)—4—{4— (2—=FnA7=V/) —6—_[2
— (2—ANFAXRYTZF NN ANLKR=)L) = FALTI /)] —
1, 3, 5—hMNUT7PV—2—ANT I/} NRUBUVALK
VEE="F MYV UL 2T/ —4— {4— (2—x=F
Nr=1/) —6—_[2— (2—t FuedFrzF LA LK=
N = FALT7TI)] —1, 3, 5—RMNITY—2—A4NLT
R RUBANVK VBT R U LAE2 T —4—

{4— (2—=FAT7=V /) —6—_[2— (E=/LALIK
=N) =FATI/] —1, 3, 5—FUTVr—2—A)
TV RCBURAVKRCEET N U LAOREY

2—73I/)—4— [4— (2—=FAT7=VU/) —6—_[2
— (2—ANEFLZFINANE=)) =2F LTI )] —
1, 3, 5—RUTVU—2—ANT /] RUBVALR
V=" NV UL E2-T I —4—_[4— (2—xF
NT=U/) —6—_[2— (2—Eb FaFxsxF /LA /LK=
N ZFATI)] —1, 3, 5— R T —2—ALT
2] RUBUALNKRVEET N AL 2 =TS ) —4—
(44— (2—=Fn7=V/) —6—_[2— (E=)LRJK
=) =FL7I/)] —1, 3, 5—hUTV—2—A)L
TI ) NP UANNKRCEET NY U LADERS

13

7330

8-(3)-870

H8. 12. 26

2—73I/)—4—{4—nvn—-—6—_[2— (2—ANKA
FLTFNNANKR=)N) = FALTI /] —1, 3, 5— KV
TIOv—2—ANT I} RUBU ALK UE=_"F VT
L¥gEL2—73/)—4— {4—2Vvpv—6—[2— (2—t
FaXsz=F LA NVEA=V) =FLT7I] —1, 3, 5—
NI TV —2—ANT I} RUBUVRALKVEET NI D
Lé2—T73I)—4—{4—rnun—6—[2— (2—EF
X T FINVRANKR=IV) = FLTI ] —1, 3, 5—h
V7o —2—ANT I} RUBVRALKRUEET RY T A
DIREW

2—73I/)—4— [(4—rBmE—6—_[2— (2—A/LKF
VEFNANK=N) TFALTI] —1, 3, 5= hUT
=2 —ANT ] RUBUANVKRUEE="F N T A
Weo—73/—4— [(4—Vumun—6—_(2— (2—tF
¥ TF A NR=)L) =FLT7TI /) —1, 3, 5—h
V700 —=2—ANT I )] RUBUVALKCET Y UL
L2—73I/—4— [4—2svuvuu—6—_[2— (E=/LRAL
w=n) =FALTI] —1, 3, 5-hUTV—2—A
WNT I )] ROBURANLKRUIET Y T LDRES




14

7509

8-(3)-879

H9. 3. 25

8—73I/—2— (55— {4—2uu—6—_[2— (2—X
IR AF T TF LA LR=)L) =F LTI /] —1, 3, 5
— NI TO—=2—ANT I/} —2—ANVKTz=)VT

V) —l1l—tekRaxy—7—[4— (2—ANVKLXFT T
JVANKR=)V) T2=)VTV] —3, 6 —F7XL PR
RUB=HF MV UL 8—TI /) —2— (65— _{4—7
ne—6—_[2— (2—ALNFKALFTTF L ALF=)L) =
Frri/’] —1, 3, 5—RFITVU—2—ANT I/}
—2—RANKRT 2= VT Y) —1—b Rexy—7— [4—
(22—t RpHYFNLANKR=)N) T2 T Y] — 3,

6 —FT7HXLUVRNVFRB=UT NI U AEES T I
—2— (55— {4—/mm—6—_[2— (2—AKLTFV
ITFNANK=N) =2 FALTI/)] —1, 3, 5= ITY
V—2—ANT I} —2—ANKTz=LTV) —1—¢t
Fexy—7— [4— (E=VA)LKR=)L) T2=)T Y]
—3, 6—FT7HLUVANFRUBE=NF Y UL 8 —
7I/—2— (55— {4—27umunm—6—_[2— (2—t Rn
FVTFNVANLK=N) =FATI/] —1, 3, 5—kV
TIO=2—ANT I/} —2—ANKT =T V) —1
—eRaxy—7—_[4— (2—ANKLEF VT IVANLR
=) =T V] —3, 6—FTHLUTVRANK U=
WMrrVoatfFes8—7/)—2— (56— {4—/nvnun—6
—[2— (F=nrANHK=N) =FALTI/] —1, 3, 5
—hNITV—=2—ANT I} —2—RANKT =T

V) —1—bFa%xy—7—[4— (2—RAVEKLFTF
JVANKR=)V) T2=)VT7V] —3, 6 —FT7HXL TR
RUE=0MUTF R U LEOREY

8—73I/—2— [6— [4—/mum—6— [2— (2—%
NARFZFNVANKR=)N) ZFATI /] —1, 3, 5—
MN)TOV—=2—ANT )] —2—ANVKRT== VT V]
— 11—t kRaxs—7—_[4— (2—ANKFTZTF LA
R=) Jx2=LT V] —3, 6—F T X VLUV ALK UER
=hH)ThNIoAES—T I/ —2—_[6—_[4—Vvu—
6— [(2— (2—ANKFTZFI)ILANKR=)) ZFT
] —1, 3, 5—hNITVVr—2—ANTIJ)] —2—RA
NWNHKRTZz2=V7YV] —1—bFRefxsr—7— [(4— (2—t
FafyoF LA NKR=)V) T==LTYV] —3, 6—F7
LU VANVKRUEE=UFT NI ULEES—T I/ —2—
(56— (4—7muE—6—_[(2— (2—ANAKFTZTFIILA
k=) =FL7I/)] —1, 3, 5—hUTT—2—
ANTIV])] —2—ANKTz=LTYV] —1—t FaFxy
—7— [(4— (E=)LALF=L) Z=2=)LTYV)] —3, 6
—FT7HEVVANKR =N NI TOLEES T X —
2— [6— [4—/npmr—6—_[2— (2—tb FuXxy=F
VAN KR=L) = F LTI /)] —1, 3, 5—hITV o —
2—ANT )] —2—RANKTz=LTV] —1—k Knu
Fo—7— [(4— (2—ANVEFTTZFNVANLE=)) T =
=ATY) —3, 6—FTEZLUVRANLRVEE=NFT M) Y
LEES8—TI/)—2—_[6— [4—2vru—6—[2—
(E=VA)NVKR=)V) =FNLT7I/] —1, 3, 5—rUT
Co—=2—ANTI)] —2—ANVEKET == AT V] —1—
ErRefxy—7— [(4— (2—ANVAKFIFILRALK=
N) Tx= VT Y] =3, 6 —FT7H LT RALKR U=
T RU T LAEORE

15

7538

1-(1)-540

H9. 3. 25

{2—[4— (2—ZwvpxzFLANLE=)) —a— (2 —
XV RF—5—-—ANF—-3—_{3—_[2— (2—ANLFLEF
VIZIFNNANK=)) ZF )] UL A R} Tx=bke KTV
) RUDALT Y] —4—ZANKRV T R— (O, O)
(6—) 1} 8 (I) B==F 1V ULk

(22— [(4— (22— F LRI KR=)V) —a—_[2—
¥ R—=5—ANFE—-3—_[3—_[(2— (2—RANFFV
TFNANK=N) ZFN] S A K] Jx=Le RKF /]
RUVUNT Y] —4—ANVKERYT = (O, O ) (5
—) 18R (0) BM==7F1rV ULl




[2, 83, 3— MUt ue—2— (FYUTZAFERAFI)

a, B=—VARFXV—ARY (DA rFXvaXHy) &

~ —1—Fax)—nt2, 2, 3, 4, 4, 4—~FH7 | (2, 2, 2, 3, 4, A—~FHTI)Fu—1—74%)—
16 10109 1071536 | HI3. 6. 27 o 5 LA W] L a— AT —w— 2 % [LE2, 2, 3, 4, 4, 4—~FFIAFE—1-—TX
Y [FRV(PARRUTVTUUAN) | ORISERY | — L OIREY) ORISR
4, 4’ — (mFv—1, 1=VAN) VT7=/)—ea —|4, 4 — (=F>—1, 1=—VAN) PT=/) =)L+ a—
[3— (44— FREF V-3 A X T7xz=) b [3— (4—EFEFV—3 A X T7x=)b) 7Y
N] PAFAL YV —w — [3— (44—t Foxd—3—A|L] —0— [3— (4—bFaFxv—3—AFLTx=
17 14733 10-1933 H19.3.27 [ k¥ v 7 =z=)) Furb ] RY_[AX% (UAFLFv W) Tar _(CAFA) VU] RY (PAFraxd
CAN) ] cd—tert —TFNTxz/) =4, 4 —|) cd—tert—TFNTx )=+ 4, 4 — (L
(I r—9, 9—VAN) BR (2—=AFALT=z/)— |—9, 9—IAN) EX (2—AF LT =/ —)L) + KA
V)RR EMEE Y 7 BREEY
4, 47 — (ra~FHo—1, 1-Y40) v7=— | b Af(%?mfﬁﬁy_{g}i?4”ly7%f#
_ _ e e R _ Nea— [3— (4—EFEFT—3—AFFTT7xz=))
e a [3— 44—t bFaFxFv—3—AbFvr=z=A) | _ . . g g
FaEA] CAFALY—w — [3— (4—F Fr¥ks— Jet)] —w— [3— (44—t FeX%ir—3—RX " Fv
18 14805 10-1944 H19. 3. 27 = " N s TZx=)) TN (PAFNA) U] RY (PAFLY
3—A X T7xz=) Fubr] RY _[4F%L (PAFL . . —== —5 " i =
NN g _ 5 oxYy) cET7xz=)L—4, 4 A —) - 4 —tert
VI TAN) ] BT x=v—4, 47 U A — oS , o s
et i TN T e )l - RAE L EE AW TIFNT /) =)V 4, 4 ontre—9, 9—-v4
T W) BR (2=AFNTx)—)V) - KAT VEFEED
~ 4, 4> — (FHv=2, 2=UAN) VT /)= 4— 4, 4 — (THEVAN) VT /) —)v 4—tert—TF
19 14911 10-1959 H19.3.27 tert —7FNTx /) =) RAFVEHEY NTx ) —)b s RAS CEES
(Bl (I vy sum [2, 2. 1] ~NTH—2—HNRUE=tert —
20 1935 900 H20.9.26 | (HUBR) TFNE Rtk R EOKEVNEAFAFYL) O
RS B
(Bl (Bl ﬂf{[2¥fU—%U%wle—%kiffw—sf
21 19708 8-(3)-1279 H23.3.25 | (HIBR) AN) BT x=)—4—A)N] AF)N} — L=/ ) =~

D%




5—[4"— (FuEAFIL) ETxz=)L—2—A)] —1—

{15 (HIBR) NN
22 w0765 | s—ts)10sg | H28-3.25 | CHUBR) PVFA—1IH-F L7/ =
” ” N—Z)ANV—N—{[2"— QA= VFN—1H—
93 (HIER) f%%) H23.3.25 | (51 ThIS——5—AN) BT x4 —A)V] AF)L}
e —L— Y =Ry
24 19884 go5sg | 123.6.27 | (HIER) 1.1, 2— U 7AFa—2— (F)ZALAoikl
V) =T HEA
Ty 1, 2=VI7)VFuxT v T T T7)VAanT
(HIBR) (HIBR) - ve1, 1, 2—rUZAFr—2— (FUZAF X RF
25 10895 00547 H23.6.27 | (HIBR) V) xFye1, 1, 2, 3, 3, 3—~FHTNAFuTn
N—1—x IEEY
{(4—73/—-2—- [ (1—=Fr—2—tvFuxi—4— |{4—73/—-2— [ (1—=Fr—2—t FeFs—4—
AFN—6—FFY—5—AVFEAFNV—1, 6 —VERE [ AFL—6—FF/—5—-ALKAFNL—5, 6 -k Fnu
e BV —=3—AN) UTE=] RUBURVRVEEE BYYr—=3—AN) VTE=] RUBU ALK U E
26 20481 8-(3)-1292 H23.12.2T 0 " 4 6— U onsm—1, 3, 65— bU7YroiE |2, 4, 6— bV 7AFr—1, 3, 5— FUT I ORE
) &1, 4—T7 2= VLT IVORISERYMOF N VERY L1, 4—T2=L VT I VORIBERYOF b
DRyNN: S VRS
s e . YerFraxy [ (1R) =5—7u®—1—AF)L—2—F}
o CekRa¥y [ (1IR) —1—-AFL—2—kUFar—1, [F50" e A L
27 20594 8-(1)-3684 H23.12.27) 5 = L N r o fe 5 g ] BT 3%» 1, 3—Ye R YLy R—=L—5—AL] KT
(VA VLT Ui=~FFr—1, 6-VALEAK 3 | (DA Ve TvB=~I¥r—1, 6 -V LEAK (3
BeEL+55~1 1 BEEZ2ELERAY) & (VA YT v |KeEL355~1 1 8BEKZERRAY) & [Pa4V v Ty
08 20891 10-2805 o4, 3 07 [B=~FH U —1, 6 —VANEEK (BREEELTH5 = %V —1, 6 - VANVEEK (3REEZELTH5

~11BEZEREAY) ta—btFo—w— A MFTRY
(AFxv=F L) ORIGERY] EKROEEW) 67D
AU v LT g

~11BEZEDRREY) Lta—btFe—w— A FXIRY
(x> zF L) ORIGCERY] LKDIRE
BRY U LT #HE

JRRYERA




a— [2— ({3—[3, 5—t& (56— {[2— (727
oA NAXY) T hxY] ALR=ALTI/} —1, 3, 3
— KU RAF T a~FINATI) —2, 4, 6 —FUA
*vV—1, 3, 5—F UTPr—1—ALAFN] —3,

5, 5—RFURAFNLITaANFII) TANREALNFXY)
-1, 1=vyr7rtuexzFir] —o— [2— ({3— [3,
5—tR (65— {[2— (777 VA txy) = hF]
ANR=VT I /) =1, 3, 3= RUAFLYTu~FYy
NAFN) —2, 4, 6—FrUFXY—1, 3, 5—FU7T
Vry—1—ANAFN] =3, 5, 5—FUAFLTTa~
XN ANREALNEFY) —1, 1 -V T7Fnx bF

a— [2— ({3—[3, 56—t (5—{[2— (72
oA LAFY) T hXY] AAR= LTI —1, 3, 3
—PURFALIBARINAFA) —2, 4, 6— FUS
¥V—1, 3, 5—RIT7Vr—=1—ANVAFN] —3,

5, 5= MUAFNALT BT ANNEA NI FY)
-1, 1—-y7rduxzFr] —o— [2— ({3— [3,

29 20983 10-2822 H24. 3. 27 ] HY [FEe (DTAFRAFLY) e (1, 5—§§(BT{[E—(7&954?ﬁ%yzib#yl
1 9 9—FroongorzFr) 1 #EmaLlds ANR=NT I/}t —1, 3, 3—hIAFALTTa~FY
(1. U 40— 2_VEFusxoxchss) BV V=1 —ANAFN] =3, 5, 5= FUAFATTEAN
%y (DIAARAFU) JAEY (7 hooagn |FF4) A SEALARS) 1, 1Tz A b
zFL) 1 {1, 3, 5—hrVA[(B—AVTTF b V]ﬁy[jfyf77”jmffvy)/jky(h
— 1. 3. 3T UAFA Ta~%A) AFn] — 1. |1 2 2T Ry T RET LY ]
3, 5—FUTVFr—2, 4, 6—brIFUEERSET
H,  b—AIITFb—=—1— AITFTEAFN) 1 —
1, 3, 3—hURAFALZu~FH L EAY £2—L F
DXL TFN=T271 T — b DRI
a—bERe—w—t R RKY (% {[3— (2, 3 le—tFe—0w—tb R RY (Fx { [3— (1, 2
30 21283 10-2864 H24.6.27 [—Y e FexiFoRxy) Fer'l] b Fexi vy |- Fexiob®y) Frt'A] b Fexi o094
A} ) V)
a—bEFo—gp—tFRexy (ive Fexy) 7=l Jla— (EFeXxy (I¥e FaXxy) 7oL AF)) —
31 22102 10-3006 H25.3.27 I/RY [ (B FeXxy (FIve Fuxy) 7z=L U AF L lo—b FaR) [ET7==1r—4, 4> —ANAFL Y
YETxz=—4, 47 —TVA)N) AF L] (EFe®y (XIPeRoFy) Jz=L 2 AFLY) ]
M) TZxz=VANF=0L=1, 1, 2— V74 —-3 NI T7z2=)VFEARAKR=0UL=1, 1, 2— U T7LFa—3
e — (4, 7, T— MV AFNL—3—FFYV—2—FFVvr> |- (4, 7, 7T—FIAFNL—-—3—FFYV—-2—FFHt
32 22382 8-(4)-1907 | H25.6.27 rsa (2. 2. 1] ~TH—1—hiR=1tFxy) 7 e [2. 2. 1] ~"TE—1—hLAR=1r4F) Fu

Ry —1—A)KRF—

NRy—1—RA)ARF— b




33

22639

8-(7)-1784

H25.

9.27

5T NAFN (C_ 12, M) PANVTz=)—1,

3, 4—FTOTIV—N—2—FA—nNL2, 5-ERX_ (T

XN (C 12 i) YAV =) —1, 3, 4

—FTUT Y= NLVDEEY

2, 5—bERX (9, 9=V AFATINVALT7=)L) —
1, 3, 4—F7I7/—

34

27484

8-(5)-517

H31.

3. 27

(2R) —2—[(1r, 4R) —4—T3 /v r7ua~¥v
N] —7T—rvn—2, 4—VAFNV—2H—1, 33—V
SIOF R = —5 —HRE—K (1,/3)

(2R) —2—[(1r, 4r) —4—TI/)vra~F¥
N —T—rmm—2, 4—VAFNL—2H—1, 33—~
SUFF == 5 —HNRUEE—K (1,/3)

35

27502

10-3799

H31.

3. 27

TH—1, 2=VF =N 2—xF)L—2— (B Faxv
AFN) FaNRr—1, 3=UF =) a, o — [FrX
V=2, 2—TANY (4, 1—T=xz=LV) ] ERA [w—
ERr¥xoRY) (Fxvxzyr—1, 2-UAN) ] - v
Yor—1, 3—UHNVRUER - R_RUBr—1, 4— 0K

ey

VRREME O

TH—1, 2—VUF = 2—TF)N—2— (E Rk
AF)N) TaRr—1, 3=UF =N+, o — [FEx
V=2, 2—=TUANY (4, 1—T=xz=L) ] ER [w—
EReXxoR) (FFRvmsr—1, 2—UAN) ] - v
Yor—1, 3—VHNVARUEE - R_RUBU—1, 4—T 00K
Vg

36

27547

8-(5)-518

H31.

3.27

(1R, 4r) —4— [ (2R) —5—INARXT—7—7
oE—2, 4—VAFL—2H—1, 3—_ I IOFFY—
N—2—A4N] =N, N=UAFLvra~xHhr—1-—-7
R=vAhA=7nY R

(1r, 4r) —4— [ (2R) —5—HWLARFY—7—7
oce—2, 4—VAFL—2H—1, 3—_ /I FFY—
N—2—AN] =N, N=UAFrvra~FHhr—1—-7
S=uyAs=7ul R

37

27551

8-(1)-4314

H31.

3. 27

(1R, 4r) —4— [ (2R) —7—Z7unm—5—
{4, 6—VAFL—2—FFY—1, 2—Vt Furt
Yo —3—AN) AF)I] BAREAL)L} —2, 4—R
FNLN—2H—1, 33— TFF—)L—2—A)L] —
N, N=VAFnrvra~ndhr—1—T3I=20Uhb=4—F
FNRo¥r—1—AKRF— |

(1r, 4r) —4— [ (2R) —7—7un—5—

([ (4, 6 =VAFNV—2—FF/—1, 2—VE Kt
Yo —83—A)) ZAFN] DANEAL)N) —2, 44— A
FN—2H—1, 3—_IIVFFY—N1—2—A)L] —

N, N=VxAFprvra~ntthr—1—TI=2gh=4—3R
FNRB o —1 — AR F—h

38

27622

8-(5)-520

H31.

3.27

(18) —1—Z=z=xzHZr—1—T3I=0Uh= (2R)
—2—{(1r, 4R) —4— [ (tert—7bFFTvHhL
A=) TI] vrmaaRUN) —T7—rnn—2, 4—
CAFIL—2H—1, 3—_IVFFYV—)L—5—HILR
*7— b

(1S) —1—Zxz=Ax#r—1—T73I=Ls= (2R)
—2—{(1r, 4r) —4—[(tert—7FrFTIN
A=) 73] vra~F}) —7—rnna—2, 4—
CAFNV—2H—1, 3—_"VTVFHY—)L—5—H)NK
*rI—F




